



В Можайском районе следователи устанавливают обстоятельства получения ребенком тяжелых травм



25 июня 2016 года в следственный отдел по городу Можайску ГСУ СК России по Московской области поступило сообщение о причинении грудному ребенку телесных повреждений. Следственными органами незамедлительно была организована доследственная проверка, в ходе которой произведен осмотр места происшествия, опрошена мать младенца.

По предварительным данным, 25 июня ребенок вместе с матерью находился в доме в деревне Приданцево Можайского района, где женщина вместе с родственниками и знакомыми распивала спиртные напитки. В процессе между матерью ребенка и гостей произошел конфликт, в ходе которого младенец получил тяжкие телесные повреждения.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего, а именно получение ребенком травм. Опросить всех очевидцев произошедшего до настоящего времени не представилось возможным поскольку они находились в состоянии сильного алкогольного



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

опьянения. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

26 Июня 2016

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1049793>